

省交通厅原副厅长一审被判死缓

株洲中院：陈明宪受贿数千万元，1000余万元财产来源不明

本报8月31日讯 今日，株洲市中级人民法院一审公开宣判湖南省交通运输厅原党组书记、副厅长陈明宪受贿、巨额财产来源不明一案，陈明宪犯受贿罪、巨额财产来源不明罪，合并决定执行死刑缓期二年执行，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产。

矮寨大桥、高速公路项目为人谋利

湖南省交通运输厅原党组书记、副厅长陈明宪受贿、巨额财产来源不明案日前由株洲市中级人民法院公开开庭审理。今天上午，该案一审宣判。

法院经审理查明：2007年至2011年期间，被告人陈明宪利用担任省交通厅党组书记、副厅长，党组副书记、副厅长和矮寨大桥建设指挥部指挥长等职务便利，在省内高速公路土建、补勘、绿化、配电、设计等工程招投标、高速公路材料供应、保险业务等方面为相关单位或个人谋取利益，单独或伙同其妻周茜、其妹陈明珍以及刘晓东、周湘政收受或索要他人所送财物，共计折合人民币4941余万元、美元1万元、港币4万元，已实际收取钱物价值人民币3493余万元，其中索贿人民

币30余万元，美元1万元、港币4万元，尚未收取人民币1448万元。

法院另查明，陈明宪的财产、支出明显超过其合法收入，差额达人民币1281余万元、美元15万余元、港币57余万元、1万余英镑、欧元1万余元、日元0.5万元，陈明宪不能说明合法来源。

犯受贿罪、巨额财产来源不明罪

株洲市中级人民法院认为，被告人陈明宪身为国家工作人员，利用职务便利，为他人谋取利益，单独或伙同他人收受贿赂，其行为已经构成受贿罪。陈明宪的财产明显超过其合法收入，差额巨大，不能说明合法来源，其行为还构成巨额财产来源不明罪。陈明宪犯数罪，应当数罪并罚。陈明宪受贿数额特别巨大，情节特别严重，在共同犯罪中起主要作用，系主犯，应当按照其所参与的全部犯罪处罚。陈明宪有多笔受贿犯罪事实由于意志以外的原因未能实施完成，属于犯罪未遂，可以从轻处罚。法院根据陈明宪的犯罪事实、情节依法作出上述判决。 ■记者 魏灿

通讯员 禹爱民 邓画文



湖南抗战纪念馆观者如潮

8月30日，群众在参观湖南抗日战争历史陈列主题展。据悉，位于芷江侗族自治县和平文化园太和塔的湖南抗日战争纪念馆开馆10天共接待游客6万余人次。 记者 徐行 摄

创客新家：株洲“中国动力谷”开园 6名“两院”院士受聘为创业导师

本报8月31日讯 今天，中国动力谷自主创新园在株洲高新区开园。开园当天，8家创新研发项目、13所高校产学研合作项目进驻，中科院院士谭铁牛，中国工程院院士刘友梅等6位“两院”院士受聘为创业导师，为园区创新创业前沿领域提供顶尖指导。

中国动力谷自主创新园

总投资223亿元，明年底全面完工，目前一期工程已建成。其中，专门为“创客”们打造的3000平方米的新动力众创空间，免收场地费，还将为入驻的“创客”们定期开展创新创业培训和人才交流活动、安排“一对一”创新创业辅导。

■记者 李永亮 通讯员 易湘峰 张彦

安乡中毒事故致死7人 9名干部免职

本报8月31日讯 今天下午，省安委办会同省经信委、省环保厅、省监察厅、省安监局、常德市政府，召开“8.28”安乡众鑫纸业中毒事故警示约谈会，警示约谈了安乡县政府主要负责人。

8月28日，常德市安乡县众鑫纸业有限责任公司纸浆池内发生中毒事故，截止目前，已造成7人遇难，另外2人正在全力抢救中。

目前事故原因已初步查明，据常德市德环环境检测中心出具的检测报告显示，由于该企业纸浆池残余纸浆沉淀日久发酵凝固，纸浆池表面发生硬化，内部形成沼泽效应，含有浓度较高的混合气体，混合气体中主要成分为硫化氢和甲烷，两者浓度均远超标准值，致毒性强。

事故发生后，公安机关对企业法人代表邓一丁实施了刑拘，安乡县委常委决定，免去企业所在地的大鲸港镇党委书记陈刚、镇长侯佩军、县工信局局长周文武等9名相关责任人的职务。

■记者 甄荣 通讯员 刘烨

平江安定：吹响生态文化产业集结号

一年前，这里还是几个荒芜的小山包，人烟寥寥；一年后，这里已是高楼拔起，人潮汹涌。安定，平江县南部的一个产粮重镇，在艰难求索中完成了从工业大镇到生态旅游文化大镇的结合发展。

■记者 袁礼成 苏滨 实习记者 周雅婷

亚马逊迅速占领平江旅游高地

开业仅三个月，平江亚马逊就引爆了一场夏日水上狂欢热潮，来自各地的游客携亲友驱车前来游玩，据统计，亚马逊现日均接待游客量4000人，最高日接待游客达到1.2万人次，预计年接待游客不少于30万人次。

平江·亚马逊旅游综合体项目选址于安定生态产业园高速连接线南侧，一期用地90亩，已投资八千万元，包括水上乐园、游客集散中心等主体工程，该项目于2014年10月启动建设，2015年6月13日隆重开园。

亚马逊带来的强烈反响使其成为平江县旅游“水文化”的一张响亮名片，并有效带动和促进了地方经济发展，安定镇党委书记熊江新表示，“明年项目还将启动二期建设，增加更多娱乐设施及酒店休闲设施，力争打造成长株潭夏日休闲游的目的地”。

而亚马逊负责人余朝晖说，“我们在乐园广场区为当地老百姓设置了七十余个摊位，并且不收取任何费用，让当地百姓共享乐园带来的好处。”



蓬勃发展的平江县安定镇生态工业新区。



欢乐的海洋——平江亚马逊水上乐园。

发挥地域优势，建立物流产业园

目前，物流产业的发展在平江县东片区域尚是一片空白，而安定镇处在长株潭、岳阳、湖北武汉、江西九江三省交叉辐射的位置，进入了长株潭“一小时经济圈”，成为物流业发展的首选之地。

据安定生态产业园负责人李罗兵介绍，园区自有项目安定物流园拟占地100亩，目前已储备一期土

地50亩，拟打造一个以货运物流中心、家居钢材批发、农产品交易为主体，批发市场与仓储相结合的综合物流园。安定镇党委书记熊江新说：“安定物流园是全县唯一的镇城建开发投资公司承包并由干部集资700万元开发的项目。安定物流产业园的建立，更有利于农村电商的发展。”

开发杜甫墓，触摸文人历史风情

公元768年冬，杜甫携妻儿乘船离川至岳阳。因重疾复发，费资用尽，只得溯汨罗江往平江投友求医，不幸病逝，葬于安定镇小田天井湖。现存杜甫墓为1883年重修，保留唐室风格，墓侧建有杜文贞公祠，祠后铁瓶诗社建于公元1885年，是文人墨客凭吊“诗圣”吟诗作对之所。杜甫墓、祠合一，独具特色，构成一组极具文物、史学、观赏价值的古建筑。现为国家唯一认定的杜甫墓葬，1988年国务院公布其为国家重点风景名胜区。

而在平江，至今仍然保持着许多神秘的民间文化，如，“报恩”、“摸惊(ji ā ng)”、“打时”、“出神”、“画符水”等等，相传由春秋时期古

高标准规划建设园区基础设施，各大企业竞相落户

据安定镇镇长黄益武介绍，安定镇生态产业园区高标准编制了园区总体规划和控详规划，重点发展以汽车自驾游、游乐场旅游、乡村旅游为主的旅游服务业及以物流、仓储为主的流通产业。目前园区二期共征收土地960亩，其中一期用地已完善园区美化、绿化、亮化，三通一平、基础建设已趋于完善，现有已落户企业十家：分别为平江县安定物流园、亚马逊水上乐园、平江县安定工业小区标准化厂房、雄狮铜器厂、兄

弟铜器厂、佳友包装袋印刷厂、东升搅拌站、金源食品厂、田源食品厂以及杨梅酒厂，现亚马逊水上乐园、湖南省雄狮铜器厂、兄弟铜器厂及东升搅拌站已正式投产，标准化厂房、佳友包装袋印刷厂已经动工建设，标准化厂房正处于火热招商中。

安定镇，正在环境友好型的发展之路上疾驰，努力实现生态产业化，产业生态化，真正成为经济建设与生态建设同步推进的楷模。